昆凌被曝生子 周杰伦返台

想尽可能多陪伴爱妻



王珞丹至今还租房住

北京房价贵到明星都怕

《拜托了冰箱》第三季中,成名已久的演员王 珞丹在节目中竟透露自己是北漂一员,至今 仍在北京租房住,令现场嘉宾和观看节目的 网友都吃惊不已。

王珞丹自曝是"北漂" 和父母租房住

王珞丹做客《拜托了冰箱》最新一期节 目,分享了自己的冰箱并畅聊美食生活。聊 到美食的王珞丹丝毫不掩饰吃货本性,兴奋 之余还不忘大吐苦水,吐槽父亲做菜太单 一,无法满足吃货的胃口,一不小心就暴露 了与父母同住的生活状态。

出生于内蒙古的王珞丹,一直跟父母在

本报讯6月7日晚,在腾讯视频播出的 北京发展。节目现场,何炅向王珞丹提出疑 问:"听说你现在不是买的房子是租的房 子?"得到了她的默认,同时她也透露,租的 房子是装修好的,拎包就可住。而对于租房 子是否没有安全感,王珞丹有自己的生活价 值观,她认为不论是租房还是住自己的房 子,只要有家人在的地方就是家。

北京买房不容易 李宇春、韩庚都在北京租房住

其实在京租房住的不只是王珞丹,和她 一样的"北漂"明星还有很多。

李宇春助理也曾透露李宇春一直都住 在公司租的房子中,因为她觉得在北京买房 子实在太贵了,没有租房实惠;曾经红极一

时的韩庚,住在北京四环的一间两室一厅 的房子里,对此,韩庚表示:"我一个人住, 也不用太大。"

要想在北京落地生根,买房成了首要问 题,在京买房不易也成了困扰很多人的社会 问题,纵使是一些在京发展的当红明星,表 面看起来光鲜亮丽,背后却和普通的"北漂" 人一样,因为经济、个人原因等多种因素,只 能选择租房住。

节目播出后,王珞丹租房住的事情引发 了众多网友的共鸣与讨论,有网友认为:"租 房比买房自由方便,而且租房子比较划算, 省下来的钱还可以做自己想做的事。"也有 网友则表示:"明星赚那么多钱,还租什么房 子啊,不如直接买房更有安全感。"

(婉宗)

《中国新歌声》又来

铁打的那英姐 流水的男导师

6月6日,新一季《中国新歌声》 在杭州举行了启动发布会并进行首 次录制,刘欢、那英、陈奕迅、周杰伦 四大导师集体亮相。相比三位老司 机,"新人"陈奕迅的加盟让大家充 满了期待。他表示,过去这两年一 直在忙巡演,也是想了很久才决定 来,他更感慨,"当导师不简单。"

刘欢致力于推广原创华语音乐

随着《中国新歌声》正式开录, 四位导师也正式亮相,导师座次安 排是刘欢那英坐在中间,周杰伦陈 奕迅坐在两边。对于此番担任《中 国新歌声》的导师,陈奕迅很谦虚表 示,"我没有什么好教导学员的,只 是我作为一个演出者,最宝贵的是 我的经验,我希望跟他们分享,帮助 他们走得更远一些。"陈奕迅还感 叹,当导师不容易,虽然自己已经看 过以往的节目视频,做足功课,但在 现场依然会被打乱计划,听到学员 的表演已经接近完美无瑕,陈奕迅 却依然纠结不已,在"选还是不选" 中徘徊很久。在四位导师中,陈奕 迅是名副其实的"新人",不过一向 鬼马的他,被刘欢和那英大赞真诚, 称其点评学员十分中肯、到位。

当天,那英脚踩"恨天高"出席 发布会,遭到了刘欢和陈奕迅的双 双吐槽,刘欢笑称,"那英长高了!" 陈奕迅则打趣问那英,"上面的空气 好吗?"那英表示,参加了这么多季, 她每年都发现自己也在进步,她从 学员和其他导师身上学了很多。刘 欢则表示,"好歌曲"暂停了太可惜, 在"新歌声"的舞台上自己将继续支 持推广华语原创音乐。至于抢人刘 欢则看得很淡,表示大家都还在练 手,硝烟还在后头。

焦点 "循环大逃杀"赛制成看点

据悉,今年"新歌声"的赛制将 特别恐怖——每位导师都将轮番与 另外三个导师战队过招,遭遇团灭、 被"剃光头"的风险极大。赛制将分 为三阶段:第一阶段盲选,四位导师 抢夺得力战将;最大的不同在第二 阶段,导师需将战队划分为三组,每 一组将代表战队出战一次,总共六 轮对战,由海内外51位资深音乐人 担任评委进行评判,导师每胜一局, 就可淘汰对方战队的一位学员。循 环大逃杀后,进入到第三阶段,四位 导师将忍痛割爱优中选优,挑选一 名最好的学员,进入总决赛。对于 新增加的"循环大逃杀"赛制,总导 演金磊表示,"其实它的最大特点就 是让导师彼此的音乐性能够最大程 度、最充分地进行交流、进行碰撞。 因为两两相遇一定会有输赢,所以 战队内的排兵布阵也是对四位导师 的一大考验,大家都不知道会派谁 来迎战对方,每个导师都要自己想

新一季节目中,四位导师还拥 有自己的战旗,战旗上有代表四大 战队的徽章。据悉战旗、徽章都是 导师自己设计的:那英设计成蓝色, "徽章的设计集合了兰花、百合、京 剧、珍珠、蓝色这些我偏爱的元素, 集所有美好于一身。"喜欢平衡的陈 奕迅用了"奕"的变形,"我好像有强 迫症,喜欢对称的东西,(这个字)又 好像一个人,'精神奕奕'。"刘欢更 是直接用"HL"是"欢乐"首个大写 字母,"用欢乐的心情来做音乐。"

(曾乐)